
Як підтвердити трудовий стаж, 
коли трудова книжка залишилася 
на тимчасово окупованій території або втрачена

Цей проєкт реалізується Благодійною організацією «Благодійний Фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування УВКБ ООН в 
Україні. Цю  публікацію було підготовлено за підтримки Агентства  ООН у справах біженців (УВКБ ООН). Зміст цієї публікації є виключно 
відповідальністю БО «БФ «ССС» та не може  використовуватися, щоб відобразити точку зору Агентства.

Згідно з Законом України «Про пенсійне забезпечення», основним 
документом, що підтверджує трудовий стаж, є трудова книжка. Проте з 
2000 року для призначення пенсії періоди роботи враховуються за даними 
персоніфікованого обліку. Їх можна отримати в електронному вигляді через 
портал Пенсійного фонду України  або за допомоги мобільного застосунку 
«Пенсійний фонд».

Якщо трудової книжки немає, для підтвердження трудового стажу (набутого до і після 
2000 року) знадобляться видані за місцем роботи або архівними установами 
документи, зокрема:

довідки, виписки з наказів, особових рахунків і відомостей на видачу заробітної плати;
посвідчення та характеристики;
письмові трудові договори й угоди з відмітками про їх виконання;
членські квитки профспілок (підтверджуються періоди роботи лише за той час, 
упродовж якого є відмітки про сплату членських внесків).

Для отримання цих документів необхідно звернутися до підприємств, установ, організацій, 
в яких особа працювала. А в разі припинення їхньої діяльності – до правонаступників або 
архіву, куди передали документацію.

Якщо немає ні документів про наявний стаж роботи, ні можливості отримати їх у зв'язку 
з воєнними діями, стаж роботи, який дає право на пенсію, може бути встановлений на 
підставі показань не менше, ніж двох свідків. Однак це можливо лише за певних вимог:

свідки мають знати заявника по спільній з ним роботі на одному підприємстві, в 
установі, організації (зокрема в колгоспі) або в одній системі;
такі особи повинні мати документи про свою роботу упродовж часу, стосовно якого 
вони підтверджують роботу заявника;
підтверджено загальний стаж роботи заявника.

Авторизуватися в сервісі 
за допомоги електронного 
підпису або BankID.

Перейти до меню «Комунікації з ПФУ» 
та обрати «Запит на отримання 
електронних документів».

Обрати «Витяг з ЕТК», заповнити 
необхідні поля, підписати й 
відправити.

Ознайомитися з 
отриманою інформацією 
у розділі «Мої звернення».

АЛГОРИТМ ДІЙ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ:

Якщо у вас залишилися питання, або є потреба в додатковій консультації – зверніться до 
координаційного центру Безоплатної правової допомоги за тел.: 0-800-213-103 або 
онлайн через legalaid.gov.ua. 


